



## Не носите ни шёлк, ни парчу, и не пейте из золотых и серебряных сосудов, и не ешьте из такой посуды, ибо всё это предназначено для них в этом мире и для нас в мире вечном

'Абду-р-Рахман ибн Абу Лейля передаёт, что они были у Хузайфы, и он попросил воды, и огнепоклонник принёс ему попить, и когда он принёс ему сосуд, Хузайфа бросил им в него и сказал: «Если бы я не запретил ему уже не раз и не два... (как будто он хотел сказать: «...я бы не стал делать этого») Однако я слышал, как Пророк (мир ему и благословение Аллаха) говорил: "Не носите ни шёлк, ни парчу, и не пейте из золотых и серебряных сосудов, и не ешьте из такой посуды, ибо всё это предназначено для них в этом мире и для нас в мире вечном"».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) запретил мужчинам носить шёлк в разных его видах. Он также запретил мужчинам и женщинам есть и пить из золотой и серебряной посуды. И он сообщил, что в Судный день эти вещи будут предназначены исключительно для верующих, поскольку они избегали их в земной жизни, проявляя таким образом покорность Аллаху. Что же касается неверующих, то они не будут пользоваться этими вещами в мире вечном, потому что они поспешили воспользоваться этими благами в земной жизни и ослушались Аллаха таким образом.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/2985>

